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Mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová prohlásila,
že jakékoli západní řeči o míru v ukrajinském konfliktu jsou pouhou
“vějičkou”, protože USA a jejich spojenci jsou i nadále odhodláni
způsobit Moskvě strategickou porážku.

Maďarský premiér Viktor Orbán v úterý navštívil Kyjev, kde vyzval
Vladimira Zelenského, aby usiloval o příměří s Ruskem a usnadnil tak
mírové rozhovory. Ukrajinský vůdce tento návrh odmítl s tím, že má jiný
způsob, jak konflikt ukončit.

Jakékoli diskuse Ukrajiny a západních zemí o míru jsou pouhými
“vějičkami, zástěrkami, obraty a memy”, řečenými čistě pro jejich
vlastní potřebu, uvedla Zacharovová ve středu ve svém týdenním
rozhlasovém pořadu.

Ukrajinskému konfliktu dominuje cíl způsobit Rusku strategickou
porážku, což USA a jejich spojenci deklarovali “naprosto jasně a
konkrétně”, vysvětlila Zacharovová. V praktické rovině Západ usiluje
o rozbití Ruska a ukončení jeho existence, tvrdila.

Jasnozřiví politici v EU vidí, jaké místo je jejich národům přiděleno ve
velkém plánu USA, a to místo obětního zvířete na oltáři vítězství proti
Rusku, dodala Zacharovová. Chmurná budoucnost Evropy je podle ní
patrná na stavu její ekonomiky.

“To, co se děje s Evropou, není jen krize, kolaps nebo ztráta pozic. Je
to skutečně katastrofa,” uvedla.
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Západní představitelé, jako je maďarský Orbán, kteří veřejně protestují
proti postupu zvolenému ve Washingtonu, pravděpodobně chtějí uvést
věci na pravou míru pro budoucí generace Evropanů, kteří budou
dnešním lídrům vyčítat jejich nečinnost.

Maďarský premiér opakovaně tvrdil, že západní sankce uvalené na
Rusko jako trest za konflikt na Ukrajině nedokázaly ukončit nepřátelství
a ve výsledku poškodily členy EU více než Rusko.

Budapešť využila svého práva veta v bloku, aby zastavila navrhovaná
omezení, která by podkopala klíčové maďarské národní zájmy, jako je
spolupráce s Ruskem v oblasti jaderné energetiky.

Ruský prezident Vladimir Putin se zavázal, že nařídí příměří s
Ukrajinou, jakmile se Kyjev vzdá své snahy o vstup do NATO a stáhne
své vojáky ze všech území, která si Moskva nárokuje pod svou
svrchovaností.
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